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ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВУ  НАСТАВНИКА ИЗ  ОСНОВНИХ И СРЕДЊИХ ШКОЛА У 

РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ, ПРОФЕСОРА  СА УНИВЕРЗИТЕТА  У БАЊОЈ ЛУЦИ И ИСТОЧНОМ 

САРАЈЕВУ И СТРУЧЊАКА  ИЗ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ  ЗА УЧЕШЋЕ У МЕНТОРСКОМ 

ПРОГРАМУ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА „НАУМ“ 

Министарство просвјете и кулутуре Републике Српске у сарадњи са Републичким педагошким 

заводом Републике Српске и Друштвом психолога Републике Српске реализује пројекат „Подстицај  

тимовима за подршку надареним и талентованим ученицима за рад са талентованом и даровитом 

дјецом у школама Републике Српске“ („Наум“).  

У току је друга фаза овог пројекта, чији је фокус усмјерен на изградњу система подршке који ће 

омогућити оптималан рад са потенцијално даровитом и талентованом дјецом у нашим школама. 

Један од кључних корака овог процеса подразумијева избор стручних и мотивисаних особа 

(ментора) за рад са потенцијално даровитом и талентованом дјецом, и креирање базе стручњака који 

би били пионири на овом пољу у Републици Српској. Фокусирани смо на избор двије групе 

професионалаца.  

1. Прва група су ментори наставници (професори разредне и предметне наставе) из 

основних и средњих школа Републике Српске који ће бити укључени у директан 

менторски рад са потенцијално даровитим и талентованим ученицима. Тај рад 

подразумијева пружање знања и смјерница ученицима зависно од њихових интересовања, 

те мотивисање ученика за рад и развој. Поред директног рада са потенцијално даровитим и 

талентованим ученицима, задатак наставника ментора биће и активности усмјерене на 

помоћ у имплементацији плана рада Тима за подршку надареним и талентованим ученицима 

у основним и средњим школама у Републици Српској.  

2. Друга група су ментори професори са Универзитета у Бањој Луци и Источном Сарајеву 

те стручњаци у различитим пољима из локалне заједнице, који ће бити задужени за рад 

на додатном оснаживању и подршци менторима наставницимa, те за њихову супервизију. 

Наиме, користећи своја стручна знања, они би обучили, а затим пружали сву неопходну 

помоћ менторима наставницима у свим недоумицама које се тичу рада са овом групом 

ученика. 

Даровите и талентоване дјеце је сасвим сигурно много. Међутим, не посвећује им се довољна 

пажња, нити се њихов таленат у довољној мјери вреднује и надограђује. Без адекватног, 

правовременог менторског рада са потенцијално даровитом дјецом, долазимо у ситуацију да се 

њихов таленат „гаси“, што је недопустиво. Свакако да су даровита дјеца покретач нове снаге и 

енергије, која, ако се адекватно усмјери, у будућности може да има изузетно позитивне ефекте на 

читаво друштво. 
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Позивамо све заинтересоване професоре са факултета, професоре разредне и предметне 

наставе и учеснике у наставном процесу у основним и средњим школама у Републици Српској 

те стручњаке из локалне заједнице на територији Републике Српске да се одазову на јавни 

позив и да активно учествују, односно својим стручним знањима допринесу да се 

потенцијално даровити и талентовани ученици препознају и кроз адекватан рад усмјере у 

својим школама, односно срединама. 

Од кандидата који се пријаве на конкурс очекује се да правовремено раде на развоју и унапређењу 

талента потенцијалног будућег сликара, спортисте, математичара, физичара, информатичара или 

књижевног радника. 

Његов задатак је да даровитог и на неки начин изврсног ученика додатно мотивише те му на прави 

начин помогне да свој таленат надогради. Наравно, потенцијално даровити и талентовани ученици 

требају менторе који имају једнаке карактеристике. Менторе који немају страх да се ухвате у коштац 

са наизглед компликованим проблемима, мотивисане и свјесне својих способности са жељом да 

преносе своја знања радећи са даровитим и талентованим ученицима.  

Главни циљ програма је промоција изврсности, а изврсни, талентовани и даровити ученици заједно 

са својим менторима, свакако могу и морају да буду примјер и „звијезда водиља“ ка развоју нашег 

друштва у будућности. На нама је, према томе, изузетна одговорност, али и племенит задатак. 

Јавни позив је отворен 21 дан од дана објаве на сајту Министарства просвјете и културе 

Републике Српске.  

 У прилогу се налази линк на који можете да се пријавите у својству ментора наставника из основних 

и средњих школа или ментора професора са универзитета/стручњака из локалне заједнице. За све 

додатне информације или недоумице приликом попуњавања пријаве можете да се обратите на мејл 

адресу vladan.andjic@dprs.rs.ba. 

Линк за пријавни образац: https://forms.gle/LiWqzL887BcPMdWBA 
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